
A B C D

1
子ども達は、意欲
的に自分の考えを
発表していた。

22 7 0 0

2

話の聞き方や発表
の仕方などの学習
のルールが守られ
ていた。

21 8 0 0

3

子ども達にとって、
分かりやすい・興
味の持てる楽しい
授業が行われてい
た。

22 7 0 0

4

学習環境はよく整
備されていた。（教
室や校内の掲示
物・言語環境など）

23 6 0 0

計 88 28 0 0

○　楽しく授業ができていて安心しました。
○　初めての授業参観で子ども達も緊張しているのかな？と思いましたが、みんな自分の意見をはっきり言えたり答えたりしていてすごいなと思いました。
○　今年の授業参観は、見ていて安心しました。
○　全体的に元気があって良かったです。（特に発表時が）
○　親としても参加できて楽しい授業参観でした。

計
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1 子ども達は、意欲的に自分の考

えを発表していた。 

2 話の聞き方や発表の仕方などの

学習のルールが守られていた。 

3 子ども達にとって、分かりやす

い・興味の持てる楽しい授業が行

われていた。 

4 学習環境はよく整備されていた。

（教室や校内の掲示物・言語環境

など） 



○　初めての授業参観で子ども達も緊張しているのかな？と思いましたが、みんな自分の意見をはっきり言えたり答えたりしていてすごいなと思いました。


